



Областная Газета

суббота,
17 июня / 2023

№ 130 (9645)

18 ИЮНЯ
**ДЕНЬ
МЕДИЦИНСКОГО
РАБОТНИКА**

стр. III-VI →

Мастерков мастера

определились на конкурсах «Строймастер-2023» и «Славим человека труда!»

Сергей РЫБАКОВ

Вчера в Екатеринбурге прошли сразу два конкурса профмастерства строителей. За звание лучших в 6 номинациях боролись 37 лучших специалистов отрасли из 14 строительных компаний региона.

В рамках регионального этапа национального конкурса профмастерства «Строймастер-2023» были определены лучший штукатур, каменщик, монтажник каркасно-обшивных конструкций, сварщик. Победители представят область на всероссийском этапе конкурса. И по результатам областного этапа конкурса «Славим человека труда!» названы лучший плиточник и лучший штукатур-маляр.

Конкурс профессионального мастерства – это праздник достижений наших строителей. Мы традиционно проводим это мероприятие для того, чтобы выявить лучших специалистов, которые представляют интересы нашего региона на Всероссийском конкурсе, – подчеркнул министр строительства и развития инфраструктуры региона *Михаил Волков*.

Подробнее читайте на сайте oblgazeta.ru



В этом году организаторы усложнили конкурсные задачи

34 свердловских проекта

получили президентские гранты

Фонд президентских грантов определил победителей второго в этом году конкурса проектов. Гранты на общую сумму 3,5 млрд рублей выделены 1 504 социально ориентированным некоммерческим организациям. Из них 34 – из Свердловской области. На реализацию общественных инициатив регионам Уральского федерального округа выделено почти 200 млн рублей.

3 свердловских школьника

набрали 200 баллов по итогам первых госэкзаменов

По данным на 15 июня в Свердловской области 95 ребят набрали сто баллов. Участникам ЕГЭ уже известны результаты по пяти предметам. Результаты экзамена по русскому языку объявлены 15 июня. Более 40 свердловских одиннадцатиклассников получили 100 баллов. Около 4 тысяч участников набрали больше 80 баллов. 16 июня более 2 тысяч выпускников будут сдавать устную часть ЕГЭ по иностранному языку. 19 июня пройдет ЕГЭ по информатике.

БОРИС ЯРКОВ

oblgazeta.ru →

Климат меняется под инвестора

Свердловской области в целом удалось сохранить позиции в Национальном рейтинге инвестиционного климата

На Петербургском международном экономическом форуме, который проходит с 14 по 17 июня, озвучили итоги десятого Национального рейтинга инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации по итогам 2022 года.

Рейтинг формируется Агентством стратегических инициатив по продвижению новых проектов совместно с ведущими деловыми объединениями

страны – «Опора России», Торгово-промышленная палата, «Деловая Россия» и Российский союз промышленников и предпринимателей.

Министр инвестиций и развития Свердловской области **Вадим Третьяков** так прокомментировал итоги презентации рейтинга:

– Ежегодный рейтинг АСИ мы рассматриваем как эффективный инструмент, позволяющий получать объективную оценку решения этой задачи. Важно, что рейтинг позволя-

ет получить детализированную картину за счет проведения анализа по десяткам показателей, число которых год от года растет.

В последние годы нашему региону удавалось удерживать лидирующие позиции по показателям эффективности работы в таких важных направлениях как, например, регистрация прав собственности, предоставление земельных участков, оценка регулирующего воздействия нормативных актов в инвестиционной сфере. Средний Урал включился в реализацию пилотного проек-

та по внедрению регионального инвестиционного стандарта. Внедрение одного из его элементов – инвестиционной декларации, закрепляющей обязательства региона перед инвесторами – было отмечено Минэкономразвития России. Большой шаг был сделан в цифровизации работы с инвесторами – по итогам прошлого года обеспечена возможность подачи заявки в электронном виде на все государственные и муниципальные услуги в сфере строительства, на техприсоединение к газопроводу, с марта 2023 года пе-

реведены в электронный вид торги по передаче в аренду земельных участков.

Рейтинг 2023 года, безусловно, также ляжет в основу системной работы по улучшению делового климата в нашем регионе.

Результаты рейтинга будут тщательно проанализированы.

